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Harminc év a könyvek között
Eaywári Jenő, a fővárosi könyv­

tár Igazgatója most töltötte be 
könyvtári szolgálatának harmincadik
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laktam, állandóan a római 
kei között kutattam és először archeológus 
akartam lenni. Bejártam a múzeumba, bol­
dog voltam, ha segíthettem ott a tudósok­
nak. Aztán az egyetemen a természetfilozó­
fián át eljutottam a filozófiáig, amely most 
is legközelebb áll a szívemhez.

— Hány órát olvas naponta könyvet? 
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esztendejét. Ebből az alkalomból
polgármester képviseletében megje- Elgondolkozik.
lent a könyvtárban Némethy Károly —- Hat bent a rtonyvtarban legalább
fővárosi tanácsnok és meleg szavak- károm órát. De amikor hazamegyek a,z „
kai üdvözölte a kitfinő filozófiai írót otthonomba, ott is egész éjfélig köny veket j alakult ki. Páratlan gyűjteményünk Ballagi 
és biblioiógust. olvasok. Nem járok ugyanis sehova. Egy Géza sárospataki tanárnak, mintegy 11.000

Harminc esztendeje él a könyvek között örömöm  ̂van: a könyv.

a
Nemcsak könyvek, hanem az 
kis nyomtatványok, térképek, helyszínraj 
zok, képek, s hogy csak ©gy példát mond­
jak, még a színlapok is. Évente t$00^-ÍS00 
kötettél gyarapszik a könyvtár. A szak­
kutatás számára egyedülálló gyűjteménye 
a mi könyvtárunknak a keleti gyűjtemény, 
amely Zichy Jenő gróf 3000 kötetes hagyo­
mányából, Vámbéry Ármin gazdag könyv­
tárából és Thallóczy Lajos főkép bálkani- 
kumokból álló 6000 kötetes könyvtárából

/ 9 S T

a
Enyvvári Jenő könyvtári igazgató, most — Melyik könyvet szereti a legjobban 

. . .  . - vagy melyik könyv volt az igazgató űrrepontosan harmincnégy ezer könyvnek az őr• * iegnagyobb hatással?
zője. Felkerestük a jubiláló könyytárigazga _  Erre képteien vagyok felelni, mert a 
tót a Fővárosi Könyvtár Keviczky-utca könyvekkel is úgy van az ember, hogy 
palotájában. Egyetemi hallgatók, komolj életének különböző periódusaiban más és
arcú tudósok jönnek-mennek a díszes ka f f i8, könyv a kedvence, aszerint, hogy mi- 

, . .  , , . . . . . .  , kent alakul ki valakinek az egyemsege,pun s a termekben némán elmélyülve la hogy „  milyen
pozgatjak a könyveket, regi foliansokat. megy át.

Beszélgetünk a jubiláló igazgatóval. Bó Majd elmondja Enyvvári Jenő, hogy 
rotváltarcú, magas férfi. Amikor beszél rengeteg ritkaságszámba menő könyvet 
megélénkül az arca. Szerényen szól: ^  fedezett fel, de végül is megállapítja:

— Született filozófus vagyok, aki ner ,— Megszűnt már az az idő, amikor ez 
szereti az ünneplést. Mindig szerettem e! ember bement antikváriumokba és az ács- 
bújni a könyvek közé, a sok kötet az é kaságok között bibliofil szempontból értő- 
társaságom, bennük soha nem csalódik a kés könyveket találhatott.
ember. — Milyen a Fővárosi Könyvtár for-

Megkérdezzük, miként érlelődött mej galma? 
benne a gondolat, hogy a könyvek pász _  Még tizenöt évvel ezelőtt napi 5—6 
tora legyen, kötet volt az átlagos forgalom, ma ez a

Mosolyogva feleli: szám 40—50-re emelkedett
— Természetesen nem könyvtárigazgató Majd így folytatja:

*ak indultam. Abban, hogy az ember miv< — A Fővárosi ^Könyvtárban a Budapesti 
lesz, szerepe van a véletlennek is. Fiata Gyűjtemény körébe tartozik a fővárosi vo- 
tanuló koromban az Aquincum közelébeil natkozású irodalom minden részletében az

darabból álló magyar vonatkozású politi­
kai röpiratot tartalmazó gyűjteménye. Ha 
valaki meg akarja írni a magyar politikai 
élet történetét, nélkülözhetetlen forrás szá­
mára ez a páratlan gyűjtemény. Külön ér­
téket jelent a Fővárosi Könyvtárban Szűry 
Dénes magyar irodalomtörténeti jellegű 
bibliofil könyvtára, amely főként a magyar 
szépirodalom régi termékeinek editio prin- 
cepseit foglalja magában, Ezenkívül 5000 
darabból álló kommunista könyvgyűjtemé­
nyünk is van, amely természetesen csak a 
szakkutatás számára áll rendelkezésre.

Végül azt mondja Enyvvári Jenő, hogy 
állandóan figyelemmel kíséri minden  ̂ új 
könyv megjelenését. Elégedetten állapítja 
meg:

— Örvendetes, hogy a könyvpiac mindig 
¡gazdag. A kultúrának nem árt még a világ- 
gazdasági válság sem. Az emberekben erős 
H tanulási vágy. . .

(dió)


